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Splnění zadání
Práce je vypracována v souladu s jejím zadáním

Formální úroveň
Argumentace  soudů  je  obsažena  a  je  funkční,  Teoretická  část  je  funkčním  východiskem  pro  praktickou
část,  Cíl  práce  je  jasně  a  srozumitelně  formulován,  Funkční  členění  textu  do  kapitol  a  podkapitol,
Odpovídající  grafická  úprava,  Obrázky,  grafy,  tabulky  mají  popisky,  Práce  obsahuje  všechny  povinné
náležitosti (cíl práce, klíčová slova, resumé v čj a aj, doporučení pro pedagogickou praxi/diskuse a závěr),
Je dodržen požadovaný rozsah práce

Jazyková úroveň
Text  je  psán  odborným  jazykem,  Je  použita  vhodná  stylistická  skladba,  Práce  je  gramaticky  správně
(včetně  interpunkce),  Výklad  je  logicky  strukturován

Práce s literaturou
Vše je řádně citováno dle citační normy, Použitá odborná literatura je aktuální, Množství použité odborné
literatury  je  dostatečné,  Je  zřetelné,  které  pasáže  jsou  převzaté  a  které  autorské,  Převzaté  pasáže  jsou
dostatečně  komentovány  autorem  práce

Hodnocení praktické části
Je  zřetelně  formulován  cíl  praktické  části,  Výsledky  jsou  podloženy  daty  ze  šetření  a  jsou  přehledně
prezentovány

Souhrnné slovní hodnocení
Autorka práce si zvolila téma a způsob jeho zpracování tak, aby ji to posunulo v její pedagogické praxi. Z
pedagogických  obsahů  si  vybrala  práci  s  emocemi,  což  vyžaduje poučený  a citlivý  přístup  pedagoga.
Studentka si poctivě nastudovala teoretický rámec problému a přehledně jej představila v teoretické části
práce.  Následně  si  připravila  (v  rámci  akčního  výzkumu)  literárně  dramatický  projekt  na  osm  dní,  jenž
realizovala  a  evaluovala.  Samotný  projekt  hodnotím  jako  velmi  zdařilý  a  oceňuji  i  jeho  zpracování  v
praktické  části  bakalářské  práce.  Celkově  pozitivně  hodnotím  celou  předloženou  práci  a  hlavně
promyšlenou  a  citlivou pedagogickou  činnost  její  autorky.

Dotazy k práci
Vnímáte nějaká rizika použití Vaší přípravy jiným pedagogem?

Doporučení k obhajobě
Výborně
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